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Felnőttképzési szerződés B kategóriához Átvett tanuló 
mely létrejött egyrészről 
Sass Autós Motoros Iskola Korlátolt Felelősségű Társaság 
8500 Pápa, Tamás utca 3 
+36203977111, +36302306325 
sassautosiskola@gmail.com 
www.sassautosiskola.hu 
Cégjegyzékszám: 19-09-521381 
Adószám: 28755706-1-19 
Nyilvántartási szám: 12079 
Képzési engedély szám: KVH/90876-1/2017-NFM. 
Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/004197 
Ügyvezető: Sass Ferenc 
Iskolavezető: Sass Ferenc 
Ügyfélfogadás: Pápa, Tamás utca 3., +36302306325 
kedd, csütörtök 17-19 óra, péntek 16-20 óra,  
 
Másrészről: 
Tanuló neve / születési név:  
Anyja lánykori neve:    
Szül. hely, év, hó, nap:    
Állandó lakcíme:  
Tartózkodási hely:     
E-mail cím / tel.szám:    
Személyi igazolvány száma / érvényesség:  
Jogosítvány:   
Adószám / OA:  /  
Igazolt iskolai végzettség:    
A járművezetői tanfolyamra való felvétel előtt a képző szervnek a tanulóval a gyakorlati képzési 
szolgáltatásra irányuló írásbeli szerződést kell kötni. Jelentkezéskor érvényes személyét igazoló 
okmánnyal és lakcímnyilvántartóval kell rendelkezni, valamint képzési igazolást kell bemutatnia, mely 
alapján a vezetési karton kiállításra kerül.  
 
A "B" kategóriába tartozik a (forgalmi engedély bejegyzése alapján) legfeljebb 3500 kg megengedett 
legnagyobb össztömegű, a vezető ülésén kívül legfeljebb 8 állandó ülőhellyel rendelkező gépkocsi, 
amely lehet személygépkocsi vagy kistehergépkocsi is. Az elsőként szerzett nemzetközi kategóriás 
vezetői engedély a vizsga napjától számított két évig kezdő vezetői engedélynek minősül. "B" 
kategóriára érvényesített kezdő vezetői engedéllyel pótkocsi nem vontatható. 
 
A gyakorlati oktatásra való felvétel feltételei  

1. 17 éves, vagy annál legfeljebb fél évvel fiatalabb; 
1. 1. egészségügyi csoportban egészségileg alkalmas a 13/192 NM rendelet alapján  
2. A közbiztonsági és a közlekedésbiztonsági alkalmasság megléte a 24/2005 (IV. 21) GKM 

rendelet (továbbiakban: Rendelet) szerint 
3. legalább 8. általános iskolai végzettséggel rendelkezik. 
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Gyakorlati vizsgára az bocsátható, aki 

• az összes elméleti vizsgatárgyból sikeresen vizsgázott; 
• a kötelező gyakorlati órákat igazoltan teljesítette; 
• 17 éves életkort betöltötte 
• a vizsga időpontjában is megfelel a tanfolyamra való felvételre előírt többi feltételnek. 

 
 
B kategóriás képzés tantárgyai és kötelező minimális óraszámai: 
Alapoktatás:       9 óra 
Városi vezetés:      14 óra 
Országúti vezetés:     4 óra 
Éjszakai vezetés:     2 óra 
Gyakorlat összesen:     29 óra/580 km 
Hatósági forgalmi vizsga:    1 óra 
Összesen:      30 óra 
 
Tanfolyamdíjak, melyeknél az Autósiskola a jelen világgazdasági történések miatt az 
árváltoztatás jogát fenntartja: 
Járművezetés gyakorlati óradíja más képzőszervtől átvett tanulónál   

12 000 Ft/ óra manuális váltós autóval 
13 000 Ft/ óra automata autóval 

Hétvégén, ill. ünnepnapon igény szerint gyakorlati vezetés díja:  + 50% felár / óra, kivétel, ha nem a 
tanuló kérésére van a hétvégi gyakorlati óra. 
A gyakorlati oktatáshoz a képzőszervvel szerződéses jogviszonyban álló egyéni vállalkozók 
biztosítják a járműveket. A tanuló az oktató választásával elfogadja, hogy a gyakorlati oktató saját 
gépjárművével oktat. A gyakorlati oktatók tevékenységüket önállóan végzik, nem állnak a Sass Autós-
Motoros Iskola Kft alkalmazásában. 
 
Hatósági vizsgadíjak: 
Forgalmi (gyakorlat):      11 000 Ft 
 
Az elméleti képzés a beíratkozás napjától maximum 1, a teljes képzés a beíratkozástól legfeljebb 
3, a sikeres elméleti vizsgától legkésőbb 2 naptári évig tarthat. 
 
Képzés díjának megfizetése 
A feltüntetett tanfolyamdíjakat és hatósági vizsgadíjakat kamatmentesen, részletben vagy egy 
összegben lehet befizetni az autósiskola ügyfélfogadási idejében készpénzben vagy átutalással a 
Magnet Bank 17600035-00955704-00200004 sz. bankszámlaszámára (kedvezményezett Sass Autós-
Motoros Iskola Kft, közlemény rovatban kérjük feltüntetni a tanuló nevét, szül. idejét, valamint a 
tanulni kívánt kategóriát). 
Az elméleti e-learning tanfolyam díjat (első részlet) és az elméleti vizsga díját a beíratkozáskor az 
autósiskolának kell befizetni.  
A gyakorlati vezetés díját a tanfolyamhallgató egyben, kettő vagy három részletben rendezheti, a 
megkezdett órák előtt. A képzőszerv szolgáltatást csak az előre kifizetett tandíj ellenében nyújt. A 
tanfolyamhallgató a forgalmi vizsgára való kiírás előtt köteles rendezni az utolsó részletet. A 
tanfolyamdíjból az esetleges kedvezmény a tanfolyam teljes képzésére vonatkozik (elméleti és 
gyakorlati órák összege). Amennyiben a tanfolyamhallgató a szerződést megszünteti, akkor a 
kedvezményt elveszíti.  
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A fenti hatósági vizsgadíjak megfizetése nélkül vizsgára jelentés nem lehetséges, mely díj rendezését 
ügyfélfogadási időben az iskola székhelyén tud a tanuló vagy meghatalmazottja megtenni. Az 
esetleges pótvizsga díja megegyezik a hatósági vizsgadíj mértékével.  
  
Elsősegély tanfolyamot, ha szükséges, az autósiskola megszervezi, mely tanfolyam díját a képzés 
díján kívül fizetendő. Hatósági vizsgadíja 18 000 Ft, melyet a tanuló a Magyar Vöröskereszt által 
kiadott postai csekkel rendez. 
Az elsősegély-nyújtási ismeretek megszerzését tanúsító Igazolás bemutatása alóli mentesítések: 
Az elsősegélynyújtásból előírt ismeretek megszerzését tanúsító - a Magyar Vöröskereszt által kiállított 
- igazolás (a továbbiakban: Vöröskeresztes igazolás) megszerzésének kötelezettsége alól mentesülnek 
a külön jogszabály alapján az orvostudományi egyetemen szerzett orvosi, fogorvosi, gyógyszerészi, az 
állatorvos-tudományi egyetemen szerzett állatorvosi, valamint védőnői, diplomás ápolói, egészségügyi 
szakoktatói,dietetikusi,gyógytornász,mentőtisztioklevéllel (képesítéssel) rendelkezők, ezen kívül a 
közegészségügyi felügyelői főiskolai szakon végzettek, és az egészségügyi szakközépiskolát 
(szakiskolát) végzettek,továbbá minden olyan vizsgázó, aki 1984. január 1-je utánbármely 
járműkategóriára vezetői engedélyt,„trolibusz” kategóriára járművezetői engedélyt,„Mezőgazdasági 
vontató”, „Segédmotoros kerékpár”, „Lassú jármű” kategóriában közúti járművezetői jogosultságot 
szerzett. További mentesítés a Vöröskeresztes igazolás megszerzése alól nem adható. A mentesítési 
kérelmek elbírálásakor a szakma megnevezését és a szakképesítés szakmai tartalmát kell 
meghatározónak tekinteni. Amennyiben a mentesítés érdekében az elsősegély-nyújtási ismeretek 
megszerzését tanúsító igazolás alátámasztására külföldön, illetve nem magyar nyelven kiállított iratot 
nyújtanak be, azt hiteles magyar fordítással és a Magyar Vöröskereszt által kiállított megfelelőségi 
nyilatkozattal is el kell látni. 
 
A képzőszerv joga és kötelessége 
- A képzőszerv köteles a tanulókat a hatályos Tanterv és Vizsgakövetelmények előírásai szerint 
képezni. A képzőszerv köteles a képzés helyéről, idejéről, módjáról, a vizsgáztatás menetéről korrekt 
módon tájékoztatni a tanulót. Az elsősegélynyújtó tanfolyamot igény szerint  megszervezzük. 
- A képzőszerv köteles haladéktalanul tájékoztatni a tanulót, ha a képzés időtartama alatt a tanuló 
képzését is érintő jogszabályváltozás, illetőleg egyéb lényeges változás áll be. 
- A képzőszerv köteles járművezető és gépjárművezető-képzés során munkáját a hatályos 
jogszabályok szerint végezni, a szerződő fél kéréseinek figyelembe vételével. 
- A Képzőszerv biztosítja a tanuló hozzájárulásával a jelentkezési lap és annak mellékletein szereplő 
személyes és különleges adatainak bizalmas, diszkrét kezelését a vizsgára jelentkezés időpontjáig. A 
továbbiakban a tanuló fennmaradó személyes és különleges adatainak kezelése mellett a tanulmányi 
adatokra is kiterjed a jogszabályokban előírt időtartamig. Ezt követően a Képzőszerv az adatokat 
megsemmisíti. 
- A képzőszerv jogosult az általa teljesített szolgáltatásért a szerződésben meghatározott ellenértékre, 
különben a képzés felfüggeszthető. A gyakorlati oktatás időtartama alatt az oktató a felelős a jármű és 
a tanuló biztonságáért, az oktatás hatékony, etikus megtartásáért, viszont ez nem mentesíti a tanulót a 
jármű biztonságáért és az állagáért való felelőssége alól. Bármilyen szándékos rongálás anyagi 
felelősséggel jár. 
- Ha a tanuló más képzőszervnél folytatja tanulmányait, gondoskodik a megfelelő igazolások 
kiállításáról, valamint a tanuló áthelyezés 5 napon belüli tanulóhoz történő teljesítéséről. 
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- Amennyiben a tanfolyamhallgató valami okból kifolyólag a szerződést megszünteti, a képzőszervnek 
joga van a megkezdett, ill. igénybevett szolgáltatásért járó tanfolyamdíjat levonni. 
- Amennyiben a képzés a képzőszerv hibáján kívül álló okból elhúzódik és közben a tanfolyam 
díja megváltozik, úgy a képzőszerv az új árat veszi figyelembe.  
Forgalmi vezetések oktatása az oktatóval megbeszélt helyen és időpontban történnek. A gyakorlati 
oktatás időtartama alatt az oktató a felelős a jármű és tanuló biztonságáért, az oktatás hatékony, etikus 
megtartásáért, viszont ez nem mentesíti a tanulót a jármű biztonságáért és az állagáért való 
felelősségben. Bármilyen rongálás anyagi felelősséggel jár. 
A gyakorlati vezetésen való meg nem jelenést a tanulónak 24 órával előtte be kell jelentenie, 
amennyiben ezt nem teszi meg  úgy a lekötött időtartam „jóváírásra kerül 0 km-el”, amit köteles 
pótórával letölteni. A további jogok és kötelezettségek kérdésében a Ptk. ide vonatkozó szakaszai 
irányadóak. 
A tanuló joga: 

- A vezetési időpontok közül választani 
- Az autósiskola által felajánlott gyakorlati oktatók közül képzőt választani 
- Képzőszervet változtatni 
- A fel nem használt tanfolyamdíjat visszaigényelni 

A tanuló kötelezettségei: 
- Minden foglalkozáson részt venni 
- A tandíjat az első pontban leírtak szerint rendezni 
- Az autósiskola képzési és pénzügyi rendtartását betartani 
- Gyakorlati vezetésre a váltás helyén pontosan, a vezetésre alkalmas állapotban megjelenni 

Szerződésbontás feltételei (Tanuló kezdeményezése): 
1. A képzőszerv hibájából. Ebben az esetben a kezelési költséget nem számítja fel az iskola. 

Esetleges pénzügyi tartozását rendezi (az igénybevett szolgáltatás díját kifizeti a tanuló). Az 
iskolavezetőnél kért nyomtatvány kitöltése után a tanuló távozhat. 

2. Nem a képzőszerv hibájából (pl. a tanuló elköltözik). A tanuló az esetleges pénzügyi 
tartozásait rendezi. Az iskolavezetőnél kért Képzési igazolás nyomtatvány kitöltése után a 
képzőszerv akadályoztatás nélkül a tanuló távozhat. Ebben az esetben kezelési költség merül 
fel. Kezelési költség: 15.000.- Ft 

A 18. életévét be nem töltött tanfolyamhallgató esetén a szerződést az egyik szülőnek is alá kell 
írni. 
Az esetleges jogszabályváltozást a szerződő felek kötelesek figyelembe venni. 
 
A vezetői engedély kiadása  
A közlekedési hatóság a sikeres vizsgáról kiállított vizsgaigazolást, az illetékes közlekedési igazgatási 
hatóság részére küldi meg. A vezetői engedély kiadásának feltételéül a jogszabályban meghatározott 
vizsgáztatási előírásoknak az a vizsgázó tett eleget, aki az egyes kategóriákhoz, kombinált 
kategóriákhoz előírt vizsgatárgyakból megfelelt vagy azok teljesítése alól felmentést kapott. A sikeres 
vizsgáról a közlekedési hatóság vizsgaigazolást állít ki, amelyet a sikeres vizsgát követő három 
munkanapon belül elektronikus úton továbbít az illetékes közlekedési igazgatási hatóság részére. A 
tanuló az utolsó sikeres vizsga napját követő három munkanap eltelte után kezdeményezheti az ország 
bármelyik okmányirodájában vagy kormányablakánál a szerzett jogosultságának megfelelő vezetői 
engedély kiadását. Az ügyintézéshez be kell mutatnia az érvényes személyi igazolványát, közúti 
elsősegély-nyújtási ismeretek megszerzésének igazolását és az egészségi alkalmasságot megállapító 
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orvosi véleményét. Vezetői engedélyt csak olyan kérelmezőnek lehet kiadni, akinek a szokásos 
tartózkodási helye Magyarország területén van. Ha a kérelmező külföldi hatóság által kiállított vezetői 
engedéllyel rendelkezik, a közlekedési igazgatási hatóság a 326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet 17-19. 
§ alapján jár el. Vezetői engedély kiadásának illetéke 4000 Ft, de rendelet határozza meg, hogy az első 
vezetői engedély mindenki számára illetékmentes.  
Ezt az írásos tájékoztatót, mely a képzőszerv vállalkozási feltételeit tartalmazza, a képzőszerv készíti 
el és végzi a szükséges módosításokat, aktualizálásokat a 24/2005. (IV. 21) GKM rendelet 2. sz. 
melléklet szabályozása szerint. Az írásos tájékoztató egy példányát a képzőszerv a tanfolyamra történő 
jelentkezéssel egyidejűleg a jelentkezőnek átadja, és a tanfolyamra jelentkezők kellő tájékoztatása 
érdekében az ügyfélfogadásra szolgáló helységben jól látható helyen ki is függeszti, valamint az írásos 
tájékoztatóban megjelölt honlapján közzéteszi és folyamatosan aktualizálja. A tanfolyamhallgató 
kijelenti, hogy a képzőszervnek a Vállalkozási feltételeit ismeri és elfogadja. A tanfolyamhallgató 
továbbá azt is kijelenti, hogy a tanfolyam megnyitón az iskolavezetőtől a képzéssel kapcsolatos összes 
információt megkapta. 
 
Képzést engedélyező hatóság: Építési és Közlekedési Minisztérium, 1054 Budapest, Alkotmány utca 
5., Levelezési cím: 1358 Budapest, Pf. 14., email: info@ekm.gov.hu  
A képzés felügyeletét és a vizsgáztatást a KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Közép- Dunántúli Járművezető Vizsgáztatási és 
Utánképzési Főosztály, Veszprém Megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály végzi, mint 
elsőfokú hatóság, székhelye 8200 Veszprém, Kádártai u. 33. Tel: 0688567850, veszprem@kavk.hu 
 
 

VSM elmélet 2023. IV. negyedév 63,83 %,  
VSM gyakorlat 2023. IV. negyedév 68,42 % 

ÁKÓ 2023. IV. negyedév: 148,73 % 
 

 
Kelt.: 
Képzőszerv:    Tanuló:     Gondviselő: 
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